ERRATUM

Effective Vaccination against Long-Term Gammaherpesvirus Latency

Scott A. Tibbetts, J. Scott McClellan, Shivaprakash Gangappa, Samuel H. Speck, and Herbert W. Virgin IV

Department of Pathology & Immunology and Department of Molecular Microbiology, Washington University School of Medicine, St. Louis, Missouri 63110, and Department of Microbiology & Immunology, Yerkes Regional Primate Center, Emory University,

Atlanta, Georgia 30329

Volume 77, no. 4, p. 2522–2529, 2003. Page 2527: Discussion, paragraph 3, lines 12 and 13, " 0.1×10^6 to 1×10^6 PFU for i.p. infection and from 40×10^5 to 4×10^5 PFU for i.n. infection" should read "0.1 PFU to 1×10^6 PFU for i.p. infection and from 40 PFU to 4×10^5 PFU for i.n. infection."